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Referat af 30. ordinære generalforsamling 

Torsdag d. 18. november 2021 kl. 18.00 afholdtes generalforsamling i Breinholtgård Golf Klub.  
Klubbens formand, Pernille Porsholdt Dam, bød velkommen. Det anslås at der samlet set var ca. 90 deltagere. 
 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen  foreslog Mogens Heyk Petersen. Dirigenten blev valgt,  takkede  for valget og konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt og varslet! 
 

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 
Pernille Porsholdt Dam aflagde sædvanen tro en informativ beretning om klubbens virksomhed i det forløbne 
år. Formandens beretning er tilgængelig sammen med de øvrige udvalgsformænds beretninger. 

Udenfor selve generalforsamlingen orienterede chefgreenkeeper Fredrik Engstrøm om planerne for banen 
det kommende år. 

Driving  range: der planeres  således, at der bliver  samme niveau, hvilket vil give 8‐15 meter at  spille på 
ligesom det bliver nemmere at vedligeholde. 
Sletten 4: ny green er snart klar – der bliver etableret 1 green bunker samt 2 fairwaybunkers. Hullet bliver et 
par 4 i stedet for par 3. Hullet skulle gerne være klar midt juli 2022. 
Sletten 8: Der bliver lavet dræningsarbejde på sletten 8, dette bl.a. for at dræne den nye green på hul 4. 
Sletten 9: der er for vådt til at arbejde mere på det lige nu. Der bliver anlagt 3 bunkers bagved greenen mod 
klubhuset. Ligeledes bliver der nogle run offs. Bunkeren foran green bliver udbedret. Det bliver det bedste 
afslutningshul i Danmark. 
Par 3 banen: 2 nye greens, således at vi igen har ni huller. 
Ådalen 5: der vil blive bygget et nyt toilet, forhåbentlig bliver det klar til sæsonen. 
 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
Regnskabet blev omdelt. Karin Thybo  fremlagde og gennemgik  regnskabet og budgettet. Regnskabet var 
forud godkendt af bestyrelsen og revisor Jørgen Villemoes. 
Årets resultat blev, før særlige poster, på t.kr. 129 mod t.kr. 44 året før. Årets resultat blev på t.kr. 57, mod 
et underskud på t.kr. 6 året før. Klubbens egenkapital er på t.kr. 970, en stigning på t.kr. 57. 
 
Pænt regnskab, pga. af stigende indtægter, som er t.kr. 200 større end budgetteret. Dette skyldes bl.a. tilgang 
af mange unge medlemmer, dette giver et større kommunalt tilskud fra Esbjerg Kommune, t.kr. 89 mere end 
foregående regnskabsår. Der er bl.a.  indkøbt  træningsudstyr, bags med  låneudstyr  til begyndere og unge 
spillere 
 
Hensat  t.kr. 75  til  faciliteter på banen, de er  ikke øremærkede, da der er  lavet ansøgninger  til  forskellige 
fonde, om støtte til bl.a. toilet og en bålhytte til ungdomsspillerne. 
 
Herefter blev regnskabet godkendt med applaus. 

 

4. Forelæggelse og godkendelse af budget og kontingenter for det kommende år 

Det uddelte regnskab/budget viser et lille overskud på tkr. 2. 
BGK’s andel af indtægter budgetteres uændret, da vi ikke kan vide om vi stadig får mange greenfee gæster 
o.lign. 
KD’s andel af manglende lokaletilskud bortfalder, dette på grund af stigningen i tilskud fra Esbjerg Kommune. 
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Uændret udgiftsniveau, budgetteret overskud t.kr. 52 før hensættelse på tkr. 50 
 
Foreslået kontingent 2022: Seniorer stiger med kr. 100 til kr. 6.800 ‐ Juniorer med kr. 50 til kr. 1.750 
 
Club no. 1 stiger til 950 – spil på 7 baner incl. vores egen, hvis der købes inden 31/12 2021 koster det kun 
850 kr. Der er kommet en ny bane med, Sønderjyllands Golfklub. 
 
Herefter var der åbent for spørgsmål omkring regnskab og budget. 
Knud Erik Laursen spurgte om klubben betaler negativ rente på indestående i banken. Hertil svarede Karin 
Thybo at det gør man, idet det er for usikkert at investere i værdipapirer. Karin Thybo vil tage en snak med 
banken herom. 
 
Herefter blev budgettet incl. kontingenter godkendt med applaus. 
 

5. Forslag fra bestyrelsen 
Ingen forslag til behandling fra bestyrelsen. 
 

6. Forslag fra medlemmerne 
Ingen forslag til behandling fra medlemmerne. 

 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 

På valg var:  

 Bente Vestergård, Kim Meyer, Jørn Schultz ‐ alle modtog genvalg. 

 Kaj Pedersen, modtog ikke genvalg. 

 Jannick Brunsgaard kom  ind som suppleant  i foråret, da Allan Grosmann Christensen trak sig. Han 
modtager valg. 

 Som nyt medlem foreslog bestyrelsen Christel Hebsgaard Skaarup. 
Alle valg blev vedtaget med applaus af generalforsamlingen. 
 
Suppleanter: Dorthe Hvid Jørgensen, modtog genvalg. Peter Meyer Hansen nyvalgt. 

 
8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Revisor: Jørgen Willemoes 
Suppleant: Carl Chr. Deichgræber 
Begge blev genvalgt. 

 
9. Eventuelt 
Ordet blev givet frit til at stille spørgsmål eller blot komme med kommentarer. 
 
Ole  Andersen:  (Påpegede  at  dette  var  sagt  i  spøg)  Pernille  Porsholdt  Dam  havde  oplyst  at 
gennemsnitsalderen i klubben var på 54,7 samt at de unge spillere udløser et kommunalt tilskud.  
Betyder det så at alle os +80 skal melde os ud? 
Pernille  Porsholdt  Dam:  Håber  at  vi  alle  bliver  her  i  mange  år.  Karin  Thybo  Olesen  pointerede  at 
årskontingentet er større end det kommunale tilskud. 
Jørgen  Jensen: Vi er en  lille gruppe der spiller om onsdagen, på samme  tidspunkt som onsdagsmatchen, 
hvilket nogle gange giver problemer på grund af fordelingen af spillere og sløjfer. Kunne det tænkes at man 
spillede 4 bolde  i stedet for 3 bolde, evt. tage alle 27 huller  i brug. Dette for at give mere plads til andre 
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medlemmers muligheder  for at  spille. Da der er mange deltagere er der ofte dobbeltstarter på nogle af 
hullerne,  det  betyder  at  der  bliver  ”propper”  på  banen. Dette  er  blot  forslag  til  de  nye  ”bestyrere”  af 
onsdagsmatchen. 
Pernille Porsholdt Dam: Årsagen til at der ikke spilles med 4 bolde, er, at de nye spillere har mange tildelte 
slag, lige som der er brug for hjælp fra de ”rutinerede” spillere til regelforståelse samt etikettereglerne på 
banen. Forslagene vil blive videregivet til overvejelse. 
Klaus Augustinus: Golf  er  en Gentlemans  sport  –  jeg  vil  gerne opfordre bestyrelsen  til  at udarbejde  en 
politik/etikette omkring opførsel i klubben, kunne blandt andet indeholde oprydning efter sig selv– udbedre 
nedslagsmærkerne på greenen o.lign. Måske kunne man lave et ambassadørkorps. 
Pernille Porsholdt Dam: Taget til efterretning, dejligt med opfordringer. 
Merete Mikkelsen: Efterlyste nye  tiltag  for nye medlemmer, som  ikke er nybegyndere. Hun synes det er 
svært  at  komme  ind  i  klublivet  når  man  stadig  er  arbejdsaktiv.  Hun  kunne  godt  tænke  sig  nogle 
arrangementer (noget i weekenderne), for dem som ikke er en del af en ”klub i klubben”. 
Pernille Porsholdt Dam: Takkede og gav Merete ret, det blev noteret og vil blive taget til efterretning. 
 
Erik Knudsens Fortjeneste Plakette  
Blev tildelt Ruth og Kaj Pedersen med følgende begrundelse (i uddrag) fra Kim Meyer: 
Alle golfklubber var udfordret  i 2020 på grund af Covid19, både mennesker og klubber (golfklubber) ‐ det 
lysnede i 2021. Vi har her i klubben formået at øge medlemsantallet. 
49 % af medlemmerne melder sig ind fordi de vil være medlem i en klub, mens 51 % blot vil spille golf og ikke 
ønsker et specifikt medlemskab i en golfklub. Hvilke produkter der tilbydes/atmosfæren i klubben har stor 
betydning for at få fat i nogle af disse 51 %. 
Målsætningen i ”Ny i golf” har siden 2017 været minimum 100 nye medlemmer til klubben, hvilket har været 
overholdt, dette primært på grund af klubbens mange dedikerede medlemmer, frivillige samt det arbejde 
der er udført i ”Ny i Golf”.  
Ruth og Kaj har været de ledende kræfter i dette udvalg siden henholdsvis 2013 og 2017. De modtog herefter 
plaketten med stående applaus. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
Pernille Porsholdt Dam sluttede af med en tak til Kaj for arbejdet i bestyrelsen og en velkomst til Christel. 
Tak til Mogens Mikkelsen for hans arbejde med at få generalforsamlingen op at stå. Tak til Mogens Heyk 
Petersen for at ”styre” generalforsamlingen, samt en tak til referenten. 
 
Herefter var der spisning i restauranten med flæskesteg, dessert og kaffe. 
 
Som referent: Hanne Johansen 
Som dirigent: Mogens Heyk Petersen 


